MHCTPYKLWA NO YCTAHOBKE
SALLWUTA ABUTATENIA U KNN 111.2840.1/333.2840.1 .i n IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa | OBbEM | | T™n
KIA Picanto 2017- : 1.0; 1.2 MKIM; AKMMN NEPEAHMIA
KIA | Picanto Gt Line 2017- = 12 | AKMN | MEPEAHW
Brynka H=40

LLTaTHLIN Kpenex

Yxo

TaTHLIW Kpenex

Maika 3aknagHas M8

¥xo

3arnyLka

¥ onT M8x20
\ LWaii6a 8
Bont M8x20 ¥ Bont M6x60
LLlanba 8 LLaiba 6
LLlanba 8

MHCTPYKUMA No ycTaHOBKe: CocTaB kpenexa: | i
; i
1. CHAITb 3aLMTHBIE BOKOBLIE MbINBHUKM HouMeHORAMME 1/ KOM-Bd | HIOMBHT 3aTriM
2. 3aKkpenuTb yLUIW WTATHBIM KPENEXOoM B oTBepcTus (A) BontMEX60 | 1wr ;| 9.8Hm
3. YcraHoBUTL raikK 3aknagHsie B oteepctus (B) u BKpyTUTH BonT M8X20 i 6wr i 24,0 Hm
BonTel M8x20 Ha 2-3 obopora. m::g mg | _} ~ I
] I
4. YcTaHOBUTE 3aLUMTY. Brynka H=40 | 1wt |
5. Kpennexue B 3akpenuTb Bontom M6x60 yepes srynky H=40 Maiika saknagHas M8 | 2wt !
Bawwra | 1wt |
Yxo | 2wt |
3arnywka ° 3wt '

Mpon3soauTENb BNPaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLMTHI.
TexHuyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



